

В Октябрьском районе столицы провели экологический урок



Дата: 13.05.2013

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г.Уфа РБ

Сферы деятельности: [Экология](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 129

В рамках Года охраны окружающей среды библиотека № 1 присоединилась к проекту «День экологии сознания», организовав тематический урок для учащихся школы № 40.

Ребята узнали о проблеме утилизации отходов, новых современных способах переработки бытового мусора. Были продемонстрированы простые примеры того, что может сделать для улучшения экологии своего города каждый человек. В частности, о необходимости сбора батареек и их сдачи для безопасной утилизации. Много вопросов школьники задали профессиональному экологу - специалисту ГУП «Табигат» РБ Альбине Шамсутдиновой. В проведении урока также приняли участие студенты медицинского колледжа, которые презентовали свой видеоролик.– Проведение таких уроков – первый шаг в экологическом воспитании подрастающего поколения, - говорит заведующая библиотекой Рая Саева. – Надеюсь, что такие занятия станут постоянными.

<http://ufacity.info/press/news/139365.html>